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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№ 42 від 08.02.2022

Про уповноважену особу Міністерства оборони України, відповідальну
за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель

Відповідно до статті 11 Закону України “Про публічні закупівлі", з метою забезпечення
дотримання правових та економічних засад під час організації планування та здійснення
централізованих закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти для потреб Збройних Сил
України, дотримання об’єктивності та неупередженості, а також прийняття відповідних рішень
щодо проведення процедур закупівель/спрощених закупівель,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити уповноваженою особою Міністерства оборони України, відповідальною за
організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель за напрямком
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продовольчого забезпечення, заступника начальника управління - начальника відділу підготовки
та проведення закупівель за напрямком тилового забезпечення управління проведення закупівель
Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів Міністерства оборони
України Федорчука Ярослава Івановича.

2. Директору Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів
Міністерства оборони України забезпечити дотримання вимог законодавства щодо визначення
уповноваженої особи, відповідальної за організацію і проведення конкретної процедури (
процедур) закупівель/спрощених закупівель.

3. Доповнити наказ Міністерства оборони України від 06 січня 2022 року № 3 “Про
уповноважених осіб Міністерства оборони України, відповідальних за організацію та проведення
процедур закупівель/спрощених закупівель за напрямком тилового, оперативного, технічного та
медичного забезпечення" пунктом 2і такого змісту:

“2і. Директору Департаменту державних закупівель та постачання матеріальних ресурсів
Міністерства оборони України забезпечити дотримання вимог законодавства щодо визначення
кожної із уповноважених осіб відповідальною за організацію і проведення конкретної процедури (
процедур) закупівель/спрощених закупівель.”.

4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України О. Резніков
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